

# 卡拉季奇:我能活到120岁

## 弟弟探监透露卡拉季奇饮食规律,只吃榛果、葡萄干以及饮用矿泉水 卡拉季奇辩护律师团赶在期限截止前最后一分钟提起上诉



塞尔维亚总理茨韦特科维奇27日承诺抓捕更多战犯嫌疑人。卡拉季奇之后,前南刑庭通缉的头号要犯姆拉迪奇。图为波黑内战期间,卡拉季奇(左)和姆拉迪奇在一起。

波黑塞族前领导人拉多万·卡拉季奇的弟弟卢卡27日前往塞尔维亚首都贝尔格莱德的拘留所探望哥哥。同日,塞尔维亚总理米尔科·茨韦特科维奇说,更多通缉犯可能落网。

### 卡拉季奇之现在时>>>

#### 饮食有规律 只吃榛果、葡萄干以及饮用矿泉水

卢卡27日在律师陪同下前往拘留所探望卡拉季奇,他停留时间不长。从拘留所出来后,他向媒体证实,律师已提出上诉,反对引渡卡拉季奇。

“我们当然上诉了。”卢卡说。

卡拉季奇面临联合国前南斯拉夫问题国际刑事法庭(以下简称“前南刑庭”)11项指控,其中包括“战争罪”和“种族屠杀”等多项罪名。尽管目前他是否会被引渡到荷兰海牙国际法庭尚无定论,但欧洲联盟一直将逮捕并移交卡拉季奇和前波黑塞军总司令拉特科·姆拉迪奇作为塞尔维亚加入欧盟的条件之一。

塞尔维亚《政治报》26日援引卡拉季奇的辩护律师斯韦塔·武亚契奇的话说,辩护律师

团25日夜赶在上诉期限截止前最后一分钟,以邮局寄信方式提出上诉。之所以在截止日期前最后一刻提起上诉,是为了最大限度延缓引渡进程。他预计,即使一切顺利,塞政府也不可能早于30日引渡卡拉季奇。他拒绝披露上诉状内容。

卢卡称,正在关押中的卡拉季奇拒绝接受狱方提供的食品,而是严格遵循自己的饮食规律,即只吃榛果、葡萄干以及饮用矿泉水。卢卡说,卡拉季奇结合传统东正教教义以及自身医学研究,很长时间以来遵循这一饮食规律。

辩护律师武亚契奇说,卡拉季奇并不是在绝食,只是在坚持自己的饮食风格。卡拉季奇本人认为,这一饮食规律能让自己活到120岁。

### 卡拉季奇之将来时>>>

#### 海牙备牢房 4米长,2.5米宽,里边有一台电视和一台电脑

虽然据估计在明年春天前,不会开始对卡拉季奇的审判,但海牙已经为他准备好了房间。

据最新消息称,海牙法庭已为卡拉季奇准备好了房间:4米长,2.5米宽,一张铁床,一个卫生间兼浴室,写字台,衣柜,一台电视和一台

电脑,但电脑不能上网。卡拉季奇被捕后,在海牙设立的前南斯拉夫战犯法庭表示欢迎。

据悉,因为要给卡拉季奇一段准备时间,估计在明年春天前,对其的审判不会开始。 王欢

### 卡拉季奇之过去时>>>

#### 模仿他自己 结果在参赛者中“屈居第二”

卡拉季奇在藏身塞尔维亚首都贝尔格莱德期间,曾参加过一次卡拉季奇模仿秀大赛。当时他留着花白的大胡子,假称自己名叫“德拉冈·达比克”,结果他在众多参赛者中“屈居第二”。冠军被著名情景喜剧《祖父泰德》的男主角德蒙特·摩根夺得。

据传,细心的大赛组织者事后还是识破了“德拉冈·达比克”的真实身份,暗中向当

地警方举报。7月21日,在逃13年的卡拉季奇终于在一辆从贝尔格莱德开出的公共汽车上遭到塞尔维亚秘密警察的逮捕。报道称,卡拉季奇被捕后曾表示:“我真的很后悔参加这项比赛。只是本次比赛的奖励太诱人了——波斯尼亚免费度假一周——费用全包。我恨我自己。”不过,消息的真实性尚无从考证。 袁海

#### 逃亡13年 《孙子兵法》是他的法宝

有消息称,卡拉季奇在逃亡期间一直带在身边的书除了医学专业外,还有就是斯拉夫语版的《孙子兵法》。也许正因为如此,卡拉季奇的隐身哲学用得很有趣。据悉,卡拉季奇一家很喜欢中国古文化,他的小女儿索基娜学了中医后开了一家诊所,而卡拉季奇自己则对《孙子兵法》非常感兴趣。

一名曾在卡拉季奇身边工作过的人说:

“他推崇中国古兵法,认为其不论对进攻、防守和隐身,都有‘非常有益的指导’,许多原则性的东西在实践中运用,能达到‘出其不意的效果’。比如说‘最危险的地方最安全’、‘声东击西’等。现在看来,他还真的这么干了,因为当许多人猜测他隐身雪山丛林的时候,他却一直在贝尔格莱德,甚至一直公开活动!” 袁海

#### 行医有高招 卡拉季奇还能治性功能障碍

卡拉季奇尝试阻止塞当局引渡举措的同时,有关他的更多逃亡细节逐渐浮出水面。多国媒体援引目击者的话说,伪装后的卡拉季奇最远曾到奥地利和意大利等国家行医,与他共事过的医生和接受他治疗的患者均对他化身的“达比奇医生”印象良好。

奥地利《信使报》报道说,一对塞尔维亚裔奥地利夫妇从新闻图片里认出了这位白须浓厚的“达比奇医生”。大约1年前,夫妇因

为没有孩子而四处求医,最后在“达比奇医生”的治疗下,妻子才成功怀孕。在奥地利行医期间,“达比奇医生”治疗业务领域广泛,涉及性功能障碍、风湿和头痛病等。

在意大利,《共和国报》援引一名与他共事过的替代医学专家米拉·达米亚诺夫的话说,“达比奇医生”业务能力很强,平日为病人排忧解难,像个只做善事的“圣人”。

本版图文除署名外均据新华社

亮芙一吸白套装 擦粉=短暂 祛角质=反弹 化学美白=毁面 植物美白=太慢

★全国卫视上榜品牌★ 只需15分钟 让你找回靓丽肌肤!

# 想怎么白 就怎么白

声明:如果你用本品2套,肌肤未变得白、嫩、弹、滑,本公司将免产品费用为你提供该品继续使用,直到满意为止! 美白三部曲 男女都能用

2007年,亮芙一吸白套装刚上市,就顺利通过国家安全测试,被誉为“几乎可以吃的化妆品”,其快速、安全、自然持久的美白特点立即赢得女性青睐,半年时间内,销售超过180万美元,各大城市一度出现排队购买的场景,这一事件被韩国《CECI姐妹》杂志评论为“美白的神话”。2008年初,亮芙一吸白在北京、上海、重庆、湖南、河南、山东等各大卫视全面推广。迅速掀起抢购热潮,成为2008年化妆品市场上的“领袖产品”。



全国统一价: 598元/套 7月29—31日只需198元/套

礼上加礼

- 1、买一套可获得价值78元的亮芙防晒霜;
- 2、买两套加4元可获防晒霜和价值99元的亮芙可贝眼纹消。

■相关链接

著名韩国某女影星:在韩国,我第一次使用它的时候,看到吸出那么多脏东西,我真的吓了一跳,但是我使用完之后,脸上真的是非常清爽,就像每一个毛孔都能呼吸,在敷上收缩水,我的整个脸变得又白又滑,现在我想告诉大家,白皙无瑕就这么简单,我能做到你也一定能做到!记住,洗黑净白一点要用韩国的亮芙一吸白!

咨询热线:0371-66283660

经销地址:商业大厦一楼医药部B区/世纪联华(丰乐路与东风路交叉口)/大上海二楼医药部宝芝林/经三路世纪联华一楼保和药店

进口肥牛 空运海鲜

# 鼎鼎红

金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

眼袋祛除专科 坝式固镜眼袋

# 眼袋 专利整形

热线: 13838137125 地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)